

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КУЗОВАТОВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

26.01.2023 г.

№53/3

р.п. Кузоватово

Об отчёте начальника МО МВД России
«Барышский» по результатам деятельности
отделения полиции (дислокация р.п. Кузоватово)
за 12 месяцев 2022 года

Заслушав отчёт начальника МО МВД России «Барышский» полковника полиции Исаева А.В. по результатам деятельности отделения полиции на территории муниципального образования «Кузоватовский район» за 12 месяцев 2022 года, Совет депутатов муниципального образования «Кузоватовский район» решил:

1. Отчёт по результатам деятельности отделения полиции (дислокация р.п. Кузоватово) МО МВД России «Барышский» на территории муниципального образования «Кузоватовский район» за 12 месяцев 2022 года принять к сведению.

2. Рекомендовать:

2.1. Начальнику МО МВД России «Барышский» (Исаеву А.В.), начальнику отделения полиции (дислокация р.п. Кузоватово) МО МВД России «Барышский» (Р.Г. Прохорову) в течение 2023 года продолжить организацию совершенствования профилактической работы отделением полиции, выполнение всего комплекса мероприятий, направленных на снижение уровня преступности, повышение раскрываемости преступлений, укрепление законности и правопорядка на территории муниципального образования «Кузоватовский район».

2.2. Главе администрации муниципального образования «Кузоватовский район» (А.Н. Вильчик), главам администраций муниципальных образований сельских поселений продолжить координацию многоуровневой системы профилактики преступлений и правонарушений на территории муниципального образования «Кузоватовский район».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы муниципального образования «Кузоватовский район», заместителя председателя Совета депутатов муниципального образования «Кузоватовский район» Чехонина Г.А. и комиссию по местному самоуправлению, социальной политике, обращениям граждан, правопорядку и делам молодёжи.

Глава муниципального образования
«Кузоватовский район»,
Председатель Совета депутатов
муниципального образования
«Кузоватовский район»

С.С. Солуянов

ОТЧЕТ
начальника МО МВД России «Барышский»
полковника полиции А.В. Исаева
по результатам деятельности за 2022 год

В отчетном периоде основные усилия сотрудников МО МВД России «Барышский» были сконцентрированы на приоритетных направлениях борьбы с преступностью, обеспечения общественной и экономической безопасности на обслуживаемой территории, а также оказания государственных услуг гражданам.

Принимаемыми мерами не допущено совершения резонансных преступлений, нарушений общественного порядка в период проведения общественно-политических и культурно-массовых и спортивных мероприятий. Были приняты дополнительные меры, направленные на предупреждение и профилактику межнациональных конфликтов.

В Роскомнадзор направлена информация об ограничении деятельности 8-ми интернет ресурсов, распространявшие сведения экстремистского характера.

За 12 месяцев 2022 года зафиксировано незначительное увеличение количества поступивших заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях на +3,5%, поступило 1432 заявления и сообщения (ПГ- 1383).

Было возбуждено 130 (ПГ-121) уголовных дел, 43 (ПГ-24) из которых тяжких и особо тяжких составов.

В 2022 году было расследовано и направлено в суд 90 (ПГ-114) уголовных дел, в том числе 18 (ПГ-22) тяжких и особо тяжких составов, привлечено к уголовной ответственности 80 (ПГ-105) лиц, из них 16 (ПГ-22) лица за совершение тяжких и особо тяжких преступлений.

Итогом реализации комплекса профилактических мероприятий стало снижение причинения тяжкого вреда здоровью повлекшее смерть (с 1 до 0),

грабежей (с 15 до 6), краж транспортных средств (с 2 до 1), не допущено краж скота, краж металла, угонов транспортных средств. Зафиксировано снижение противоправных деяний, совершенных с применением оружия (с 2 до 1).

Количество преступлений, связанных с мошенничествами общеуголовной направленности осталось на уровне прошлого года - 3 (этих преступлений связаны с хищением денежных средств с банковский карт, путем обмана, представившись сотрудниками службы безопасности банков, либо под предлогом выдачи кредитов под небольшие проценты).

Было выявлено 6 преступлений, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, в том числе 3 тяжких составов. По возбужденным делам изъято около 316 гр. наркотических средств. Было составлено 14 административных протоколов.

За 2022 год на территории района возбуждено 3 уголовных дела, связанных с незаконным оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В текущем периоде проведено 184 оперативно-профилактических мероприятий (ПГ – 183) в сфере миграции, в том числе места пребывания (проживания) ИГ и ЛБГ. По итогам ОПМ выявлено и составлено 49 (ПГ-34) административных протоколов на правонарушения по ст.18.8-18.10, 18.15-18.17, 19.27 КоАП РФ.

В истекшем году задокументировано 8 (ПГ-2) экономических преступлений, из которых 7 тяжких и особо тяжких составов, и 2 в крупном и особо крупном размере.

Направлением требующем особого внимания, по-прежнему остается обеспечение безопасности дорожного движения на территории района. В минувшем году сотрудниками ГИБДД пресечено 6530 (ПГ-6554 -0,4%) нарушений правил дорожного движения, задержано 203 (ПГ-229, -11,3%) водителей в состоянии алкогольного опьянения, в том числе 35 (ПГ- 26, +34,6%) нарушений были совершены повторно. В отношении данных

водителей возбуждены уголовные дела по ст. 264 прим. 1 УК РФ. Все лица осуждены.

На территории Кузоватовского района за 2022 год произошло 17 отчетных ДТП (ПГ - 28), в которых погиб 1 человек (ПГ – 6, -83,3%), ранено - 29 (ПГ - 29). Четыре ДТП произошло по вине водителей находящихся в состоянии опьянения (ПГ-4).

Сотрудниками МО МВД России «Барышский» осуществлялась охрана общественного порядка и обеспечивалась общественная безопасность при подготовки и проведения массовых мероприятий.

На обслуживаемой территории не допущено террористических актов. Принимаемые меры позволили противодействовать национальному и религиозному экстремизму, а также сохранить контроль за криминальной ситуацией и добиться положительных показателей в работе по ряду направлений.

МО МВД